Tweede meldactie Pleegouders in en na de transitie
Doe mee met de meldactie! 
Vul het meldformulier in via deze link
[bookmark: _GoBack]
In 2015 organiseert de NVP elk kwartaal een meldactie voor pleegouders. Deze meldactie heeft als doel alle vragen, zorgen en positieve en negatieve ervaringen van pleegouders met betrekking tot de transitie/transformatie jeugdzorg in kaart te brengen. Met de resultaten gaan wij op regionaal en nationaal niveau in gesprek met overheden en organisaties die werken met pleegzorg.
 
De eerste meldactie van dit jaar leverde veel reacties op van pleegouders. Op basis van deze reacties hebben wij een factsheet gepubliceerd over de resultaten. Deze factsheet kunt u vinden op onze website via deze link.
 
Met de huidige meldactie hopen wij nog meer pleegouders te kunnen bereiken. Op die manier kunnen wij inzicht geven in de huidige stand van zaken en mogelijke verschillen ten opzichte van de situatie in januari. Met de uitkomsten  van de meldactie gaat de NVP als vertegenwoordiger van pleegouders weer in gesprek met organisaties en overheden. Ook worden de uitkomsten gedeeld met lokale belangenbehartigers van pleegouders. 

Doet u mee? Vul dan nu het meldformulier in: Tweede  meldactie

Voor vragen over de meldactie kunt u mailen naar mgardeniers@denvp.nl
